



Proslava dneva mladosti v Starem Vodmatu

Za začetek je bilo tekmovanje v malem nogometu z ekipo vojakov iz vojašnice maršala Tita. Sledilo je tekmovanje v košarki in odbojki, ki je trajalo do poznega popoldneva. Sodelovali so tudi dijaki gimnazije Vide Janežič.

Največ športne sreče so imele ekipe Starega Vodmata, ki so zmagale na vseh tekmah.

Po športnem delu praznovanja so se preselili v dvorano invalidskega kluba, kjer se je odvijal kulturni spored, zatem pa so še zaplesali.

Baldo Svetličič

Delo in uspehi Društva prijateljev mladine »Majda Vrhovnik«

Društvo prijateljev mladine »Majda Vrhovnik«, ki deluje v KS Gradišče, je letos prejelo zlato plaketo Mestne zveze prijateljev mladine kot priznanje za uspešno in požrtvovalno delo.

Na občnem zboru društva 22. maja t. l., v dvorani KS Gradišče, je predsednica DPM dr. Anča Kraigher podala prisotnim poročilo o realizaciji programa dela in akcij DPM za obdobje 1976/77. Iz poročila je razvidno, da je vse prizadevanje sedanjega odbora DPM in njegovih članov slonelo na načelih, ki naj zagotovijo našim otrokom in mladini ugoden razvoj, zdravo otroško in pravilno, načrtno oblikovanje njihove osebnosti. Svoj program je društvo uskladilo s srednjeročnim programom dela in razvoja KS Gradišče, s programi izvenšolskih dejavnosti učencev in pionirske organizacije na osnovni šoli Majda Vrhovnik in z dejavnostjo vzgojno varstvenega zavoda »Dr. France Prešeren« ter z rezultati ankete, ki jo je z velikim odzivom izvedlo Društvo prijateljev mladine med starši otrok v KS Gradišče, kjer živi 275 predšolskih otrok in 190 otrok v starosti do 14 let. Društvo šteje približno 500 članov, za katere je organiziralo več kvalitetnih predavanj s področja vzgoje in zdravstva.

Na občnem zboru so prisotni prizadevnim delavcem v odboru DPM »Majda Vrhovnik« izrekli iskreno priznanje za plodno delo. Društvo prijateljev mladine je v KS aktivno prisotno povsod, kjer se razpravlja o delu mladih in vnaša v krajevno skupnost nove metode dela s starši in z otroki.

Novi odbor DPM se je obvezal, da bo plodno delo društva nadaljeval. Predsednica dr. Kraigherjeva pa je nakazala nekaj novih dejavnosti in sicer organiziranje ure pravljic za otroke ter pobudo, ki jo je DPM dalo ob sodelovanju s kulturno komisijo pri KS, da naj bi bilo novoletno praznovanje za najmlajše odslej na višji kulturni ravni na območju vsega mesta Ljubljana.

A. Ž.

GOSTJE IZ ZEMUNA IN GOSTIVARJA V GRADIŠČU

Srečanje z vrstniki

Pionirji in mladinci osnovne šole Majde Vrhovnik gojijo že več let prijateljske stike s svojimi vrstniki iz Zemuna in Gostivarja ter so lani z njimi podpisali listino o pobratenju. Letos so jih ob rojstnem dnevu maršala Tita ponovno povabili v goste.

Iz Zemuna in Gostivarja je 24. maja prispelo 60 pionirjev in mladincev v spremstvu svojih učiteljev ter predstavnikov družbenopolitičnih skupnosti. Na šoli Majde Vrhovnik so jim priredili prisrčen sprejem.

Pionirji osnovne šole Majde Vrhovnik so svojim mladim tovarišem iz Zemuna in Gostivarja 25. maja razkazali Ljubljano in njene znamenitosti.

Predstavniki krajevnih skupnosti »Radoje Dakič« in »Donji Grad« iz Zemuna ter občine Gostivar in učitelji pobratenih šol pa so v spremstvu

svojih kolegov iz osn. šole Majde Vrhovnik obiskali krajevno skupnost Gradišče, kjer jih je sprejel predsednik sveta KS Ivo Bernard in predstavniki družbenopolitičnih organizacij. V pogovoru so si izmenjali izkušnje in mnenja o delu in uspehih krajevnih skupnosti v treh bratskih republikah. Gostje so pri tem izrazili željo po tesnejšem sodelovanju tudi med krajevnimi skupnostmi.

26. maja so si ogledali lepote Gorenjske in spomenike iz NOB. Zvečer pa so pionirji pobratenih šol pripravili uspelo prireditev v Operi. Nastopila je tudi folklorna skupina France Marolt.

Zadnji dan so obiskali še Vrhniko, nato pa se polni lepih vtisov poslovili, z željo, da se s pionirji iz šole Majde Vrhovnik snidejo prihodnje leto v Gostivarju.

A. Ž.



Dan mladosti v KS Prule

Za proslavo ob dnevu mladosti so v krajevni skupnosti Prule poskrbeli kar otroci iz VVZ, seveda ob pomoči svojih tovarišic. V dvorani krajevne skupnosti, ki bi lahko bila trikrat večja, da bi bilo dovolj prostora za vse mamice, očete, sestre in brate, babice, dedke in tete, so nastopili otroci od najmlajših do najstarejših. Tisti, stari okrog treh let so navdušili poslušalce s svojimi nežnimi glasovi in negotovostjo, tisti, ki pa jih jeseni čaka že prava šola, pa z glasnim in ubranim petjem.

A. V.



Dan mladosti so lepo praznovali tudi naši najmlajši. Posnetek je iz vzgojno varstvene ustanove Ane Ziherl na Resljevi cesti.

L. G.